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ziduri – Soluţie

Soluţia 1

Se considera graful format astfel: pentru fiecare camera se considera un nod, iar intre doua camere vecine pe orizontala/verticala (deci doua noduri) o muchie de cost 1 daca nu exista zid intre cele doua camere, respectiv p daca exista zid. Pe acest graf se calculeaza cu algoritmul lui Dijkstra costurile minime de la camera stanga-sus la toate celelalte camere. Apoi se construieste graful orientat aciclic al tuturor drumurilor minime de la camera stanga sus la camera dreapta jos. Pe acest graf aciclic se calculeaza cu o parcurgere drumul dintre cele doua camere care foloseste numar minim de muchii formate din ziduri. Pentru o complexitate mica, algoritmul lui Dijkstra trebuie implementat cu heapuri. Astfel, complexitatea totala e de N^2logN.

Soluţia 2

Pe acelasi graf,  putem afla aceasta distanta folosind algoritmul Bellman – Ford – Moore. Desi acesta poate conduce la o complexitate de O(N^4), ne putem baza pe faptul ca p este destul de mic (mai mic decat 100 (adica maximul lui N)) si acesta reduce la O(N^3) complexitatea, cu care putem obtine punctaj maxim.







